
Συμβούλιο

Συμβούλιο  του  Σάιρ

Η  A  Shire  είναι  ένας  δωρεάν  πάροχος  εκπαίδευσης.  Ξεκινά  οντότητες  CROn  (Community-ty  Run  Owned  
όχι  για  κέρδος).  Η  A  Shire  κατέχει  όλη  τη  γη.  Παρέχει  ομαδικά  σπίτια,  ασφάλεια,  απασχόληση,  
πρόνοια,...

εκλέγονται  (οι  υποψήφιοι  είναι  άτομα  και  όχι  πολιτικά  κόμματα)  από  το  1
πέρα  από  το  σύστημα  ταχυδρομείων.  Κάθε  4  χρόνια  στο  1

ευθύνη  για  την  επιδίωξη  ενός  κοινού  καλού  για  όλους.  Διατηρεί  ζωντανές  τις  τοπικές  παραδόσεις,  την  
κουζίνα,  τη  διάλεκτο.  Το  A  Shire  ζει  σε  αρμονία  με  τον  τοπικό  βιότοπο,  το  περιβάλλον  και  την  
κοινότητα  του.

νερό,  ηλεκτρισμός,  σκουπίδια,  αποχέτευση)  ανήκουν  στην  «Shire»  και  λειτουργούν  με  τρόπο  
διαχείρισης  DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων) .  Προτιμώνται  οι  δημόσιες  συγκοινωνίες  (και  άνθρωποι  
και  εμπορεύματα) .  Οι  ιδιωτικές  επιχειρήσεις  είναι
αντικαταστάθηκε  από  το  CROn  (Community  Run  Owned  όχι  για  κερδοσκοπικές  οντότητες).

Υπάρχουν  2  εκλεγμένοι  εκπρόσωποι  του  Συμβουλίου:  «Kalifs»  (1  He,  1  She).  Αυτοί

Το  Shire  είναι  όπου  οι  άνθρωποι  συγκεντρώνονται  για  να  οικοδομήσουν  μια  κοινότητα  κοινωνικών

Η  Σάιρ  είναι  εκεί  που  είναι  η  καρδιά,  Σπίτι!

γης  (χωρίς  ελεύθερη  ιδιοκτησία)  ή  κτιρίων.  Το  «Shire»  παρέχει  όλες  τις  οικονομικές  κατοικίες  (σπίτια  
σε  ομάδες).  Υπηρεσίες  κοινής  ωφέλειας  (συντήρηση  κτιρίου,  επικοινωνία,

(1  Αυτός,  1  Εκείνη)  +  3  «Σύμβουλοι».
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Η  «Shires»  κατέχει  όλη  τη  γη  στην  επαρχία.  Δεν  υπάρχει  ιδιωτική  ιδιοκτησία

πέρα  από  το  σύστημα  ταχυδρομείου.

Ένα  Shire  διοικείται  από  Επιτροπή:  «Συμβούλιο  Shire».

Ένας  υποψήφιος  «Kalif»  μπορεί  να  εκλεγεί  μόνο  για  3  θητείες  στο  ίδιο  «Shire»  είτε  διαδοχικά  είτε  
κατά  τη  διάρκεια  της  ζωής  του.  Ωστόσο  μπορούν  να  αναζητήσουν

Η  Province  προσφέρει  3  «Σύμβουλους»  στο  «Shire».  Ένα  «Shire»  που  δίνει  στους  «Ad-visers»  
πλήρη  απασχόληση.  Το  συμβούλιο  «Shire»  αποτελείται  από  3  «Σύμβουλους»  και  2  «Kalifs»  (1  HE,  1  
SHE).  Οι  «Kalifs»  εκλέγονται  κάθε  4  χρόνια  στο

πυκνότητα,  μέγεθος  επιφάνειας.  Ένα  «Shire»  μπορεί  να  διαφέρει  ως  προς  το  μέγεθος  της  περιοχής  και  την  πυκνότητα  πληθυσμού.

Ημέρα  του  Μήνα  του  Πάσχα,  Έτος  Quattro  από  την  1η

Έτος  Quattro  (N-Atm).

Μια  επαρχία  δημιουργεί  ένα  «Shire».  Χρησιμοποιώντας  έναν  τύπο  που  αποτελείται  από  πληθυσμό
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Ημέρα  του  Μήνα  του  Πάσχα,
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Οι  υποστηρικτές  του  Universe  Custodian  Guardians  θα  πρέπει  να  εξετάσουν  το  ενδεχόμενο  να  
υποβάλουν  υποψηφιότητα  για  εκλογή  στο  «Kalif».  Μόλις  εκλεγούν  εισάγουν  το  «Δηλωτικό  Δελτίο  
Νόμου»  στο  συμβούλιο  για  να  εφαρμόσουν  την  Καθοδήγησή  του.  Σημείωση!  Τα  μέλη  δεν  μπορούν  
να  υποβάλουν  υποψηφιότητα  για  πολιτικό  αξίωμα.  Ωστόσο,  μπορούν  να  υποστηρίξουν  την  
«Αποφυγή»  ενός/των  υποψηφίου/ων.

Θεματοφύλακας  που  διεκδικεί  την  εκλογή  ως  «Kalif».  Οι  υποστηρικτές  αναμένεται  να  βοηθήσουν  
στην  εκστρατεία  και  να  ψηφίσουν  αυτόν  τον/τους  υποψήφιο/ους.  Πλήθος  υποψηφίων  
Θεματοφύλακα.  Κάθε  υποστηρικτής  πρέπει  να  πάρει  μια  προσωπική  απόφαση  ποια  θα  
υποστηρίξει.  Με  τους  μη  υποψηφίους  του  Θεματοφύλακα,  κάθε  υποστηρικτής  πρέπει  να  
λάβει  μια  προσωπική  απόφαση  ποιος  θα  υποστηρίξει  (εκτός  από  τους  υποψηφίους  που  
αποφεύγονται).

Δικαίωμα  ψήφου  έχει  οποιοσδήποτε  εγγεγραμμένος  ότι  ζει  στο  Shire  για  περισσότερες  από  70  ημέρες  
και  είναι  άνω  των  21  ετών.  Οι  εκλογές  «Shire»  δεν  είναι  υποχρεωτικές.  Ένας  Θεματοφύλακας  
αναμένεται  να  ψηφίζει  πάντα  σε  όλες  τις  εκλογές  «Shire».  Ένας  υπεύθυνος  κάτοικος  ψηφίζει.

Θεματοφύλακας  που  διεκδικεί  την  εκλογή  ως  «Kalif».  Οι  υποστηρικτές  αναμένεται  να  βοηθήσουν  
στην  εκστρατεία  και  να  ψηφίσουν  αυτόν  τον/τους  υποψήφιο/ους.  Πλήθος  υποψηφίων  
Θεματοφύλακα.  Κάθε  Υποστηρικτής  πρέπει  να  πάρει  μια  προσωπική  απόφαση  ποια  θα  
υποστηρίξει.  Με  υποψηφίους  μη  θεματοφύλακα,  κάθε  Υποστηρικτής  πρέπει  να  λάβει  μια  
προσωπική  απόφαση  ποιος  θα  υποστηρίξει  (εκτός  από  τους  υποψηφίους  που  αποφεύχθηκαν).

Ένας  υποψήφιος  μπορεί  να  είναι  υποψήφιος  για  εκλογές  μόνο  σε  1  «Shire»  κάθε  φορά.  Κανένας  
υποψήφιος  δεν  μπορεί  να  εκλεγεί  ενώ  είναι  «Kalif»  ενός  άλλου  «Shire».

Ο  δεύτερος  στις  προηγούμενες  εκλογές  «Shire»  θα  αναλάβει  ως  «Kalif».  Το  A  He  αντικαθιστά  ένα  He  
και  ένα  She  αντικαθιστά  μια  She.

Σε  περίπτωση  που  ένας  εκλεγμένος  «Kalif»  αδυνατεί  να  εκπληρώσει  τον  ρόλο  του  σε  ένα  Συμβούλιο.

εκλογές  σε  άλλο  Σάιρ.  Ο  κανόνας  των  3  όρων  ισχύει  για  κάθε  Shire.

Καθήκοντα  Kalif:  Επιλέγει  όπως  απαιτείται  έως  και  3  Διαχειριστές  από  την  ομάδα  της  Επαρχιακής  
Κυβέρνησης.  Ο  Καλίφ  παρίσταται,  αναφέρει,  προεδρεύει,  ψηφίζει  στις  συνεδριάσεις  του  Συμβουλίου  
της  Σάιρ.  Οι  2  Kalif's  (1  He,  1  She)  είναι  το  δημόσιο  πρόσωπο  του  Συμβουλίου.

Ένας  «He  Kalif»  φροντίζει  τα  ανδρικά  ενδιαφέροντα  σε  ένα  «Shire».  Μια  «She  Kalif»  φροντίζει  τα  

γυναικεία  συμφέροντα  σε  μια  «Shire».  Και  οι  δύο  Kalif  πρέπει  να  παρακολουθούν  εβδομαδιαία  
εκπαίδευση  Senti-nel.  Οι  «Kalifs»  εξετάζουν  εξονυχιστικά  τους  «Σύμβουλους»  εάν  βρουν  
επαγγελματικό  σφάλμα  σε  έναν  «Σύμβουλο»  που  αντιτίθενται  στην  επαρχιακή  κυβέρνηση.  Η  
εγκληματική  δραστηριότητα  από  έναν  Σύμβουλο  αναφέρεται  στο  Marshall's  για  δίωξη.

Και  οι  δύο  «Kalifs»  συναντώνται  τακτικά  με  όλους  τους  «Σύμβουλους».  Οι  μεταγραφές  (ήχος,  βίντεο)  
λαμβάνονται  από  κάθε  συνάντηση.  Το  κοινό  δεν  είναι  δεκτό  σε  αυτά
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Οι  σύμβουλοι  εξετάζουν  εξονυχιστικά  τους  «Kalifs»  εάν  βρουν  ηθικό  ή  επαγγελματικό  
σφάλμα  με  ένα  «Kalif»  που  αντιτίθενται  στην  επαρχιακή  κυβέρνηση.  Η  εγκληματική  
δραστηριότητα  από  έναν  Kalif  αναφέρεται  στο  Marshall's  για  δίωξη.

Ο  Σύμβουλος  Habitat  παρευρίσκεται,  αναφέρει,  ψηφίζει  στο  
«Συμβούλιο  Shire».  Πρέπει  να  παρακολουθείτε  εβδομαδιαία  
εκπαίδευση  Sentinel.  Ένας  Σύμβουλος  Hab-itat'  είναι  υπεύθυνος  
για:  την  προστασία  των  μορφών  ζωής  της  πανίδας,  της  χλωρίδας.  
Απόκτηση  γης,  ανάπτυξη,  εξυπηρέτηση.  Σχεδιασμός,  υλοποίηση,  
δόμηση  και  έλεγχος  κτιρίων.  Κατασκευή,  συντήρηση  αποχέτευσης,  
αποχέτευσης,  ύδρευσης.  Κατασκευή,  συντήρηση  δρόμων,  
μονοπατιών,  πινακίδων  κυκλοφορίας  και  υπόγειων  καλωδίων.  
Καθαρισμός  δρόμων,  αποκομιδή  σκουπιδιών,  λειτουργία  
χωματερών,...

όνομα)

Lifestyle  Adviser  Ο  Lifestyle  

Adviser  παρίσταται,  αναφέρει,  ψηφίζει  στο  Συμβούλιο  «Shire».  Πρέπει

Οι  συνεδριάσεις  του  συμβουλίου  ξεκινούν  με  μια  

προσευχή :  Προσευχή  

Shire  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  
πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς-κηδεμόνας  σου  (1  Ζητά  να  
ευλογηθεί  αυτή  η  ταπεινή  κοινότητα  Μια  κοινότητα  που  ζει  σε  
αρμονία  με  τον  βιότοπό  της  Μια  κοινότητα  που  ενθαρρύνει  την  
ανάπτυξη  οικογένειες  Μια  κοινότητα  που  είναι  το  σπίτι  μου  
Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  
Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  ημέρα  του  

Σάιρ  και  τις  συνεδριάσεις  του  Συμβουλίου  του  Σάιρ!

Είναι  3  Διαχειριστές,  «Σύμβουλος  Habitat,  Σύμβουλος  Lifestyle,  Σύμβουλος  Ευημερίας».  Ο  
σύμβουλος  είναι  προσωρινός  για  7  μήνες.  Ο  Κατάλληλος  γίνεται  υπάλληλος  της  Shire  πλήρους  
απασχόλησης.  Μισθός:  7  x  wmw  ίδιο  με  ένα  Kalif.

Γιορτή  01.3.7  CG  Kalender

συναντήσεις.  Και  οι  δύο  Kalifs  με  όλους  τους  Συμβούλους  πραγματοποιούν  δημόσια  
συνάντηση  1  το  μήνα.  Το  κοινό  μπορεί  να  ρωτήσει  τα  μέλη  του  Συμβουλίου.  Ήταν  δυνατόν  οι  
Καλίφ  και  οι  Σύμβουλοι  να  απαντήσουν  αμέσως.  Οι  αναβαλλόμενες  απαντήσεις  απαντώνται  
στην  επόμενη  δημόσια  συνεδρίαση.
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Ο  Σύμβουλος  Ευημερίας  παρίσταται,  αναφέρει,  ψηφίζει  στο  «Shire»

στην  κοινοτική  ιδιοκτησία.

4

διευκολύνει  τη  μετατροπή  της  ιδιωτικής  και  κρατικής  ιδιοκτησίας

Το  Συμβούλιο  ενθαρρύνει  την  ίδρυση  του  «CROn»  (Community  Run,  
Owned  not  for  κερδοσκοπικές  επιχειρήσεις).  The  "Shire"

Σερίφης,  ασφάλεια  εργασίας,  έλεγχος  τροφίμων  και  ζώων.  Λειτουργία  
κέντρου  αναψυχής,  βιβλιοθήκης,  επικοινωνίας,  τουρισμού,  
θρησκείας,  ψυχαγωγίας, ...

ζουν  σε  αρμονία  με  τον  τοπικό  βιότοπο.

αρμόδια  για:  Εποπτεία  καταστατικών,  πρόληψη  πυρκαγιών,

Μια  τοπική  εύπορη  κοινότητα  έχει  άστεγους  (που  κοιμούνται  σε  σκουπιδότοπους)  
υποτροφοδοτούμενους  (τρώνε  σκουπίδια)  και  αγωνίζονται  (που  καταδιώκονται  από  
εισπράκτορες  χρεών,  εκφοβίζονται,  παρενοχλούνται,...) .  Πολλοί  από  τους  ανθρώπους  της  
πηγαίνουν  χωρίς  τα  απαραίτητα  της  καθημερινής  ζωής  (φαγητό,  καθαρό  νερό,  αξιοπρεπή  
ρούχα,  οικονομικό,  άνετο  ασφαλές  καταφύγιο).  Αυτοί  οι  άποροι  άνθρωποι  ζουν  στη  δυστυχία,

παρακολουθήσουν  εβδομαδιαία  εκπαίδευση  Sentinel.  Ένας  «Σύμβουλος  τρόπου  ζωής»  είναι

υποχρέωση  φροντίδας  και  διατήρησης  του  οικοτόπου.  Θεματοφύλακας

αντικαταστάθηκε,  λογοδοτήθηκε!

Ο  Δήμος  φρουρεί  τον  τοπικό  βιότοπο.  Όλοι  όσοι  ζουν  στο  «Shire»  έχουν  ένα

ζουν  σε  αρμονία  με  τον  τοπικό  βιότοπο.

Αποτυχίες  του  Συμβουλίου :  εξαφάνιση  ειδών  φυτών  και  πλασμάτων,  έλλειψη  στέγης,  
ρύπανση,  πείνα,  αναλφάβητοι,  ανεργία.

άστεγοι,  άνεργοι,  ηλικιωμένοι,...

Προμηθεύει  οικονομικά  καταλύματα,  εισπράττει  ενοίκιο.  Λειτουργεί  
κοινοτική  μεταφορά  εντός  του  Shire.  Φροντίζει

υποχρέωση  φροντίδας  και  διατήρησης  του  οικοτόπου.  Θεματοφύλακας

Συμβούλιο.  Πρέπει  να  παρακολουθείτε  εβδομαδιαία  εκπαίδευση  
Sentinel.  Ένας  «Σύμβουλος  Ευημερίας»  είναι  υπεύθυνος  για:  
«Σύμπλεγμα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire»  (SmeC).  Συντήρηση  όλων  των  κτιρίων.

Ο  Δήμος  φρουρεί  τον  τοπικό  βιότοπο.  Όλοι  όσοι  ζουν  στο  «Shire»  έχουν  ένα
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Διάλεκτος  Shire
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Κάθε  Shire  είναι  υπεύθυνο  για  τη  διδασκαλία,  τη  χρήση  της  κύριας  γλώσσας  και  της  τοπικής  
διαλέκτου.  Όλες  οι  επικοινωνίες  «Shire»  πρέπει  να  είναι  πολύγλωσσες.  Η  διάλεκτος  είναι  μια  
κληρονομιά  Shire  που  εξελίσσεται  σε  μια  παράδοση  Shire.  Η  διάλεκτος  (παράδοση)  αποτελεί  
μια  συνέχεια  μεταξύ  των  παρελθουσών,  των  παρόντων  και  των  μελλοντικών  γενεών  
(συνέχεια  γνώσης).

Η  Ημέρα  του  Σάιρ  γιορτάζει  επίσης  τον  τοπικό  Σχεδιασμό  της  

Σάιρ  Σκοπός  του  

Σχεδιασμού  του  Σάιρ  είναι  η  αξιοποίηση  της  γης  προς  το  μέγιστο  όφελος  της  κοινότητας,  
του  οικοτόπου.  Είναι  σημαντικό  να  εναρμονιστούν  οι  ανάγκες  της  κοινότητας  και  οι  ανάγκες  
των  οικοτόπων.  Όλη  η  εύφορη  γη  χρησιμοποιείται  για  την  καλλιέργεια  τροφίμων  και,  ή  
για  εκτροφή.  Παρέχονται  κάποια  καταφύγια  για  αυτοφυή  βλάστηση  και  ιθαγενή  πλάσματα.  
Η  μη  εύφορη  γη  χρησιμοποιείται  για  οικιακή  και  μη  οικιακή  οικοδομή.  Τα  υπάρχοντα  
κτίρια  σε  εύφορη  γη  κατεδαφίζονται  και  ανακυκλώνονται  σε  μη  γόνιμη  γη.

Η  2η  και  η  3η  πιο  ομιλούμενη  γλώσσα  (όχι  η  κύρια  γλώσσα)  συμμετέχουν  σε  δημοψήφισμα  
στο  Σάιρ.

)  Διάλεκτος.  Η  διάλεκτος  είναι  οποιαδήποτε  άλλη  γλώσσα

Ένα  «Shire»  είναι  πολύγλωσσο  και  παραδοσιακό.  Κάθε  Shire  χρησιμοποιεί  2  γλώσσες  την  
επαρχιακή  (1η)  και  μια  τοπική  (2  και  στη  
συνέχεια  την  επαρχιακή  κύρια  γλώσσα.

Ένα  Shire  έχει  όνομα  διαλέκτου.  Παράδειγμα  η  διάλεκτος  «Wiesngau»  είναι  «Bayrisch»  (Ba-
varian).  Κύρια  γλώσσα  είναι  η  Γερμανική  (Γερμανική).  o1.3.7.  

Εορτασμός  της  ημέρας  Shire  (NAtm)

Μια  διάλεκτος  Shire  επιλέγεται  χρησιμοποιώντας  τη  γλώσσα  των  1  ων  αποίκων  της  περιοχής.  
Όπου  η  1η  γλώσσα  των  αποίκων  είναι  ίδια  με  την  κύρια  γλώσσα.

που  συχνά  οδηγεί  σε  κατάχρηση  ουσιών  (κάπνισμα,  αλκοόλ,  ουσίες  που  
αλλοιώνουν  το  μυαλό).  Αυτή  είναι  μια  εγωιστική  κοινότητα  που  ζει  την  
«Αλυσίδα  του  Κακού»!  Αποτυχία  του  καθήκοντος  της  ανθρώπινης  
αξιοπρέπειας.  Αυτή  είναι  η  κοινότητά  σας;  Αν  ναι,  είναι  καθήκον  σας  να  
αλλάξετε  τα  πράγματα.  Αν  δεν  γίνει  αυτό  είναι  ανήθικο.  It  is  Evil  is  Anti  
1  God.  Το  κακό  έχει  αφαιρεθεί,  το  MS  R6  

Council  (Shire)  δεν  μπορεί  να  χρησιμοποιήσει  πίστωση  για  να  χρηματοδοτήσει  τον  
προϋπολογισμό  του.  Αυξάνονται  τα  έσοδα  Shire  (Χρεώσεις,  Φόροι,  Πρόστιμα)  Αύξηση  των  
υπηρεσιών  Shire.  Τα  έσοδα  της  Shire  μειώνονται  οι  υπηρεσίες  της  περικόπτονται.

Ένα  "Shire"  αποτελείται  από  1  ή  περισσότερα  "Shire  Oasis".  Το  Shire  Oasis  αποτελείται  από:  
«SmeC  (Shire  Medical,  Education  Complex)»,  «CRBC  (CROn  Retail,
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Συναναστραφείτε  με  άλλους  παρευρισκόμενους,  1  Ο  Θεός  αγαπά  μια  Συγκέντρωση  το  ίδιο  και  εσείς!

06.1.7.  Εορτασμός  Παιδείας  12.1.7 .  Εορτασμός  ημέρας  

καλής  υγείας  Συμμετέχετε  στους  εορτασμούς  της  ημέρας  
διασκέδασης.

Ημέρες  1-6  (εργάσιμη  εβδομάδα),  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  και  1  ώρα  πριν  
από  τη  δύση  του  ηλίου  το  κουδούνι  χτυπά  για  2  λεπτά.  Σηματοδότηση  
έναρξης  εργασίας,  λήξης  εργασιών.  7η  ημέρα  (Ημέρα  διασκέδασης)  1  
ώρα  μετά  την  Ανατολή  του  ηλίου  και  1  ώρα  πριν  τη  δύση  του  ηλίου  το  
κουδούνι  χτυπά  για  3  λεπτά.  Αυτό  ενημερώνει  τον  1  Θεό  και  την  
Κοινότητα  ότι  υπάρχει  μια  «Συγκέντρωση».

Καίγονται  μπάρμπεκιου  που  καπνίζουν,  λάκκοι  φωτιάς  «Τέλος!  Θέρμανση  
εξωτερικού  χώρου,  'Τέλος'!  Κρύο  έξω  φοράτε  πιο  ζεστό  πανί  ή  πηγαίνετε  
μέσα.  Η  χρήση  θέρμανσης  εξωτερικών  χώρων  είναι,  περιβαλλοντικός  
βανδαλισμός,  λογοδοτήστε,  MS  R7.

Η  A  Shire  παρέχει  δωρεάν  ιατρική,  οδοντιατρική,  παθολογία  (εκτός  από  
νοσοκομειακές  διαδικασίες)  για  όλους  από  τη  σύλληψη  έως  το  θάνατο.  
Δωρεάν  εκπαίδευση  σε  παιδιά,  ηλικιωμένους.  Παρέχει  αυτές  τις  
κοινοτικές  υπηρεσίες  μέσω  του  SmeC.  Η  SmeC  είναι  μια  καριέρα  μόνο  για  
εκείνη!  Κάθε  SmeC  έχει  μια  συγκέντρωση!

Το  SmeC  διαθέτει  καμπαναριό.  Κάθε  μέρα  στα  'Sunrise',  'Mid-day',  
'Sunset'  χτυπάει  για  1  λεπτό.  Αυτό  το  κουδούνισμα  γιορτάζει  το  1ο  Θεό  
που  μας  δίνει  το  φως  της  ημέρας  μέσω  του  ηλιακού  φωτός.

SmeC  (Ιατρικό,  εκπαιδευτικό  συγκρότημα  Shire)

Συγκρότημα  Παζαριού),  Καταφύγια  (φυσικός  βιότοπος),  Γεωργία,  Κοινοτικές  κατοικίες  (αντικαθιστά  
τα  προάστια),  Παρεκκλήσια  εργασίας.

Οι  κοινότητες  δημιουργούν  δεξαμενές  γλυκού  νερού.  Η  δεξαμενή  πρέπει  να  είναι  βαθιά  παρά  
ρηχή.  Το  βαθύ  νερό  είναι  πιο  δροσερό,  μειώνει  την  εξάτμιση,  την  ανάπτυξη  φυκιών  (ιδιαίτερα  
του  δηλητηριώδους  τύπου)  και  την  προσβολή  από  έντομα.  Απαγορεύονται  τα  θαλάσσια  σπορ  
για  να  σταματήσουν  το  λάδι,  την  ούρηση,  την  έμμηνο  ρύση  και  την  εισβολή  στο  νερό  (μετατροπή  
του  νερού  σε  αποχέτευση).

Τα  θαλάσσια  σκάφη  (τζετ  σκι,  μηχανοκίνητα  σκάφη..)  ρυπαίνουν  
(βενζίνη,  λάδι,  οξύ  μπαταρίας..)  απαγορεύονται!  Εξαίρεση:  Μεταφορά  
Park  Ranger  (μη  ρυπογόνα).
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CRBC  (CROn  Retail  Bazaar  Complex)

Το  CRBC  αντικαθιστά  τα  εμπορικά  κέντρα  και  τα  εμπορικά  κέντρα.  Το  CRBC  στεγάζεται  σε  ένα  κτίριο  4  
επιπέδων.  Ένα  CRBC  βρίσκεται  δίπλα  σε  ένα  «SmeC»  και  τα  δύο  περιβάλλονται  από

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

Community  Shire  Council  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


CROn  Cluster

Community  Shire  Council  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Ορισμοί  Γεωργία :  

Κήπος  Αγοράς  >  Λουλούδια,  Βότανα,  Λαχανικά..

Αγρόκτημα  >  Σιτηρά,  Ζωοτροφές..

Οι  περιοχές  μεταξύ  των  κατοικιών  των  συστάδων  χρησιμοποιούνται  
για  οπωρώνες  και  ζώα  ελευθέρας  βοσκής.  Συντηρούνται  από  ενοικιαστές  
κατοικιών.  Ποιοι  είναι  σε  ρόστερ.

Ράντσο  >  Ψάρια,  Θηλαστικά,  Πουλερικά,  Ερπετά..

Κοινοτική  Στέγαση  Οι  άνθρωποι  έχουν  ένα  

δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  σε  οικονομικά  ασφαλή  καταλύματα  
(Καταφύγιο).  Η  κυβέρνηση  έχει  καθήκον  να  προμηθεύει  τον  πληθυσμό  
της  με  οικονομικά  προσιτές  ασφαλείς  κατοικίες.  Το  καταφύγιο  
παρέχεται  από  μια  Shire.

Περιβόλι  >  Μούρα,  Φρούτα,  Ξηροί  καρποί..

Το  CROn  Cluster  είναι  μια  συλλογή  των  συνεργασιών  της  CROn  μεταξύ  τους  στις  σχέσεις  πελατών  
και  προμηθευτών.  Τα  μεγάλα  έργα  ή  οι  υπηρεσίες  που  περιλαμβάνουν  περισσότερα  από  1  Shire  
απαιτούν  μια  πληθώρα  ξεχωριστών  CROn  για  συνεργασία  (CROn  Cluster).  Το  CROn  Cluster  
αντικαθιστά  τους  Greedy,  Parasitic,  Predatory,  Profiteering  εθνικούς  ή  πολυεθνικούς  
οργανισμούς.

Κοινοτικές  κατοικίες,  παρεκκλήσια  εργασίας.  Μέρος  μιας  «Oasis  Shire».

Ύψος  κτιρίου  (όχι  υψηλότερο) :  
Κοινόχρηστη  Κατοικία  Cluster  >  4  
επίπεδα:  Ισόγειο,  Επίπεδο  1,  Επίπεδο  2,  Γυάλινη  κατοικία.
Συγκρότημα  λιανικής  και  Bazaar  >  4  
επίπεδα:  Ισόγειο,  Επίπεδο  1,  Επίπεδο  2,  Επίπεδο  3,  οροφή  ηλιακού  πάνελ.

Το  Shire  παράγει  δική  του  ενέργεια  χρησιμοποιώντας  ήλιο,  νερό,  άνεμο!
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Παρεκκλήσια  εργασίας  >  8  επίπεδα:  Ισόγειο,  +  7  Επίπεδα,  οροφή  ηλιακού  πάνελ.
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